

અરજદાર:- શ્રી વા.એમ. સૈયદ

સામાવાળા:- કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી ઉદનાજોન

### ફરીયાદની હકીકત:-

**વિષય :-** આરટીઆઈ એક્ટ હેઠળ શ્રી વા.એમ. સૈયદની તા.૧૬-૩-૧૦ ની અરજીથી (૧) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનય નગર સોસાયટી બાંધવા માટે કયા પ્રકારની મંજૂરી લેવામાં આવી છે. કોમર્શિયલ રહેણાંક? (૨) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનયનગર સોસાયટીને કયા બિલ્ડરે બનાવી છે અને કયા હેતુથી બનાવી છે પ્લાન પાસ કરાવ્યો છે કેટલા પ્લોટો બનાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે. વિનય નગરમાં કેટલા વારનો કોમન પ્લોટ ફાળવવામાં આવેલ છે તે તમામની સંપૂર્ણ પ્રમાણિત નકલ.વિ. મુદ્દા નં.૧ થી ૫ ની માહિતી આપવા બાબત.

**સંદર્ભ :-** અરજદાર મજકુરની તા.૨૦-૪-૧૦ ની **SMC/FAP/** નં.૨૦/૨૦૧૦-૧૧

શ્રી વા.એમ. સૈયદની તા.૧૬-૩-૧૦ ની અરજીથી (૧) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનય નગર સોસાયટી બાંધવા માટે કયા પ્રકારની મંજૂરી લેવામાં આવી છે. કોમર્શિયલ કે રહેણાંક? (૨) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનય નગર સોસાયટીને કયા બિલ્ડરે બનાવી છે અને કયા હેતુથી બનાવી છે પ્લાન પાસ કરાવ્યો છે કેટલા પ્લોટો બનાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે. વિનય નગરમાં કેટલા વારનો કોમન પ્લોટ ફાળવવામાં આવેલ છે તે તમામની સંપૂર્ણ પ્રમાણિત નકલ.વિ. મુદ્દા નં.૧ થી ૫ ની માહિતી આપવા બાબતે નિયત સમયઅવધિમાં પ્રત્યુત્તર મળેલ ન હોવાનું જણાવી નારાજ થઈ એપેલેટ ઓફિસરને તા.૨૦-૪-૧૦ ના રોજ અપીલ કરવામાં આવેલ છે.

જે સંદર્ભે અરજદારની અપીલ અરજીના અનુસંધાને મૂળ અરજીની નકલ, આપેલ માહિતીની નોંધ વિભાગ સહિત નકલ આપવા જોગ પૂરક માહિતીની વિગતો તથા વિલંબ/ વિસંગતતા હોય તો તેની સ્પષ્ટતાસહ પહોંચતી કરવા પત્ર નં.આરટીઆઈ સેલ /૧૨૯ તા.૨૭-૪-૧૦ થી કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી ઉદનાજોનને પત્ર પાઠવવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાને જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી કોઈ વિગતો અત્રેના વિભાગને પહોંચતી કરવામાં આવેલ નથી.

અરજદારની તા.૧૬-૩-૧૦ ની અરજીથી (૧) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનય નગર સોસાયટી બાંધવા માટે કયા પ્રકારની મંજૂરી લેવામાં આવી છે. કોમર્શિયલ કે રહેણાંક? (૨) ઉદનાગામમાં સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલ ૨૭એફ વિનય નગર સોસાયટીને કયા બિલ્ડરે બનાવી છે અને કયા હેતુથી બનાવી છે પ્લાન પાસ કરાવ્યો છે? કેટલા પ્લોટો બનાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે. વિનય નગરમાં કેટલા વારનો કોમન પ્લોટ ફાળવવામાં આવેલ છે તે તમામની સંપૂર્ણ પ્રમાણિત નકલ. (૩) ૨૭ એફ વિનયનગર બંધાતી વખતે કોઈ પણ પ્રકારની સોસા. રજીસ્ટર્ડ કરવામાં આવી છે કે કેમ અને જો કરવામાં આવી હોય તો કયા હેતુથી કરવામાં આવેલ છે અને રજીસ્ટર્ડના મંજૂરી પત્રો પ્લાન મંજૂરી વખતે રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા કે કેમ? અને હાઉસીંગ નિયમ અનુસાર કોઈ બંધારણ કે ડિઝ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હોય તો તે તમામની પ્રમાણિત નકલ. (૪) હાલ સોસા.નો કોમન પ્લોટ કયા હેતુમાં વપરાશ હેઠળ છે કોમન પ્લોટનો હેતુ ફેર કરવામાં આવ્યું છે કે કેમ? હેતુફેર કરવા માટેની કોઈ અરજી મનપા પાસે આવી છે કે કેમ તેની વિગત. (૫) ૨૭ એફ વિનયનગરના બાંધકામની રજાચિટ્ટી પ્લાન તેમજ બંધારણ કે ડિઝની પ્રમાણિત નકલ. ની માંગણી કરવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાને જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી કોઈ પ્રત્યુત્તર પાઠવેલ હોવાનું જણાયેલ નથી અરજદારે અપીલ અરજીમાં નિયત સમય મર્યાદામાં કોઈ પણ નિર્ણય મળેલ નથી એમ જણાવી અપીલ કરેલ છે.

### હુકમ

અરજદારની મુળ અરજી, અપીલ અરજી તેમજ ઉપલબ્ધ હકીકત ધ્યાને લેતાં નીચે મુજબનો હુકમ કરી અપીલનો નિકાલ કરવામાં આવે છે.

અરજદારની તા.૧૬-૩-૧૦ ની અરજીથી માંગવામાં આવેલી માહિતી જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી પૂરી પડાયેલ ન હોઈ આરટીઆઈની કલમ-૭(૬) હેઠળ વિના મુલ્યે અત્રેની જાણ હેઠળ ઉપલબ્ધ દફતરી માહિતી અરજદારને દિન-૭માં પુરી પાડવા કાર્યપાલક અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉદનાજોન)ને જણાવવામાં આવે છે.

નં.આરટીઆઈસેલ/  
તારીખ : -૫-૧૦

ડે.કમિશનર (જનરલ)  
અને એપેલેટ ઓફિસર  
સુરત મહાનગર પાલિકા

પ્રતિ,

(૧) કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉદનાજોન)... જાણ તથા અમલ માટે  
(૨) શ્રી વા.એમ. સૈયદ